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Berechnen Sie das Volumen des dreidimensionalen Simplex’

S = {(x,y,z)TeRg:x,y,zZQ T4+ 2y+3z<1}.

Berechnen Sie die Werte der folgenden Integrale.

/// acy 23 d(z,y, z)
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o ff 2yes 7 d(z, )
{(zy)TeRZ:z2+y2<1}

Berechen Sie jeweils [ y J in den folgenden Féllen.

2z
(z +y)?

(b) M = {(5) cR*:0<2<1, :cgygl} und f(z,y) = 6x cos(y®)

(a) M =11,2] x[0,1] x [0,2] C R? und f(z,y,z2) =

Frohe Weihnachten und
alles Gute fiir 2013!

Die Ubungsblitter sowie aktuelle Informationen sind unter folgender Adresse verfiighar:

http://wuw.uni-ulm.de/mawi/mawi-stukom/baur/ws1213/anainfing1213.html
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